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Conceptverslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom, 

gehouden op 17 oktober 2019 

______________________________________________________________________________________ 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: de heer A. van Erk, burgemeester 

Leden:  de dames D.A. Boonstra (BBH), A.N. Dijkshoorn (Bloeiend Hillegom), 

A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), J.A. Noort (CDA),  L.M.J. 

Pijnacker (VVD), J.M.R. Rippner (BBH), A.M. Ruigrok-Schoorl (CDA) en 

M.T.B.M. de Wit (BBH) en de heren S. Boschma (D66), I.B. Buijck 

(VVD), D. van Egmond (GroenLinks), J. Grimbergen (BBH), J.J.R. Jansen 

(Bloeiend Hillegom), C.H. Langeveld (CDA), J.S. Nederpelt (BBH), 

M. Roelofs (BBH) en J. Zwaan (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier 

 

Aanwezige wethouders: mevrouw C.J. Hoekstra, de heren A. de Jong, J.A. van Rijn en 

F.Q.A. van Trigt 

 

Afwezig: de heren J. van Duffelen (BBH) en F.J.M. Evers (BBH) 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur.  

Door loting wordt mevrouw Ruigrok aangewezen als eerst stemmend lid.  

 

2. Vaststellen van de agenda 

De raad voegt agendapunt 9a toe ter behandeling van een motie van de fracties 

van GroenLinks, Bloeiend Hillegom en D66. 

De raad stelt de agenda met inachtneming hiervan vast. 

 

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 

 

4. Vragenkwartier 

Mevrouw Heemskerk stelt vragen over een interview van wethouder De Jong in het 

blad Binnen van woonstichting Stek. Deze worden beantwoord door wethouder De 

Jong. 

Mevrouw Heemskerk stelt vragen over de aankoop van panden aan het HD-plein en 

de Van den Endelaan. Deze worden beantwoord door wethouder De Jong. 

Mevrouw Heemskerk stelt vragen over het project Vroeg Eropaf van de ISD 

Bollenstreek. Deze worden beantwoord door wethouder Van Rijn. De wethouder 

zegt toe de raad in het eerste kwartaal van 2020 een evaluatieverslag van het 

project te sturen. 

Mevrouw Heemskerk stelt vragen over “scheve huisjes”. Deze worden beantwoord 

door wethouder Van Trigt. 

 

5. Vaststellen van het verslag van de raadscommissies van 11 en 12 september 

2019 en van de raadsvergadering van 26 september 2019 

De raad stelt de verslagen ongewijzigd vast. 

 

De raad actualiseert de actielijst. 

 

De raad actualiseert de lijst van nog niet afgehandelde aangenomen moties en 

doorlopende toezeggingen. 

 

6. Ingekomen stukken 

De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld.  
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7. Schriftelijk gestelde vragen 

Er zijn geen antwoorden op schriftelijk gestelde vragen ter behandeling. 

 

8. Advisering AB-leden Holland Rijnland voor de vergadering Algemeen Bestuur 

van 30 oktober 2019 

De raad bespreekt kort de agenda van het algemeen bestuur van Holland Rijnland 

van 30 oktober. Wethouder Hoekstra meldt dat de raad een voorstel wordt 

voorgelegd over de Regionale EnergieStrategie (RES) voordat het algemeen bestuur 

van Holland Rijnland er een besluit over neemt. 

 

9. Benoeming lid algemeen bestuur Holland Rijnland 

De raad benoemt unaniem mevrouw Pijnacker als lid van het algemeen bestuur van 

Holland Rijnland. 

 

9a. Motie Startnotitie Sport- en Ontmoetingspark De Zanderij 

De heer Van Egmond dient namens de fracties van GroenLinks, Bloeiend Hillegom 

en D66 een motie in (zie bijlage). 

De raad verwerpt de motie. De fracties van BBH en CDA zijn tegen. De overige 

fracties zijn vóór. 

 

10. Hamerstukken: 

10a. Zienswijze op voornemen diverse gemeenschappelijke regelingen tot lidmaatschap 

werkgeversvereniging VNG 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

10b. 1
e

 Actualisatie Omgevingsvisie Hillegom 

De heer Van Egmond legt een stemverklaring af. 

De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

10c. Grondexploitatie Hillegom Noord 2019 

De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

10d. Grondexploitatie Vossepolder 2019 

 Mevrouw Heemskerk legt een stemverklaring af met betrekking tot de 

agendapunten 10 c, d en e. 

De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

10e. Grondexploitatie Woonzorgzone Elsbroek planfase 3 2019 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20:35 uur.  

 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 7 november 2019. 

 

 

 

 

drs. P.M. Hulspas-Jordaan A. van Erk  

griffier voorzitter 
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 BIJLAGE 

 

MOTIE  (verworpen) 

Onderwerp: Startnotitie Sport- en Ontmoetingspark De Zanderij 

Ingediend door de heer Van Egmond namens de fracties van GroenLinks, 

Bloeiend Hillegom en D66 

 

Tekst motie 

overwegende dat 

 het college de raadscommissie op 11 september jl. heeft geïnformeerd over zijn 

plannen om een aantal opgaves in en rond het sportpark de Zanderij in samenhang 

op te pakken en daarmee het sportpark te transformeren naar een sport- en 

ontmoetingspark; 

 deze plannen o.a. bedoeld zijn om de toegankelijkheid, de zichtbaarheid en de 

openheid van Sportpark De Zanderij te vergroten en het park aan te laten sluiten 

op nieuwe en bestaande routes; 

 hierbij is aangegeven dat het college voor het eind van 2019 een plan van aanpak 

aan de raad wil voorleggen voor de herinrichting van de SDO-locatie, zijnde één 

onderdeel van het gepresenteerde geheel, 

van mening dat 

 de gepresenteerde richting van de ontwikkeling van het sportpark en omgeving 

grotendeels aansluit bij het bestaande beleid inzake sport en beweging en 

openbare ruimte; 

 de ambitie om de genoemde opgaves in onderlinge samenhang op te willen 

pakken door de raad bevestigd moet worden, voordat tot uitwerking wordt 

overgegaan; 

 de raad voor dergelijke veelomvattende en ingrijpende plannen tevens nadere 

kaders wil vaststellen inzake o.a. doelstellingen en financiën, 

gehoord de beraadslaging, 

verzoekt het college 

 als eerstvolgende stap in de voorbereiding en besluitvorming van dit plan, aan de 

raad een startnotitie voor te leggen aan de hand waarvan de raad nadere kaders 

kan vaststellen m.b.t. doelstellingen, financiën, beeldkwaliteit en het hiervoor te 

volgen proces 

en gaat over tot de orde van de dag. 

 


